

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 云南版 | 第669期 | 2023年3月24日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

父亲和小叔的不同命运

【明慧网】三退大潮开始后，我知道要告诉身边的亲戚朋友大法真相及三退保平安是大法弟子的责任。我每天都想着还有哪位亲人还没三退，就买上水果、带上“福”字的真相护身符去“拜访拜访”。效果不错，在师父的加持下，亲人们几乎都能“三退”，并接受真相护身符。

第一个用真名并爽快三退的就是我爸。我爸当时还没退休，他出门上班时，钥匙圈上就套着护身符。记得迫害很严重时，婆家人怕我连累他们的工作，夫家的几个小姑子和家公家婆，还有一个姑爷，亲自把我爸接到我家来向我施压，那气势、那场合不是一般人能受的了。小姑子还怂恿我爸：“假如嫂嫂还炼，就跟大哥离婚哈！”

没想到我爸直截了当地说：“她炼的好就让她炼吧。”一句简简单单的话，让本来七嘴八舌的婆家人一下子无语了。最后家公家婆说：“不是要你们离婚，是怕影响我儿子。”我当即威严回应：“要是离婚，看看他还有第二个比我好的吗？我炼功是全家受益的，知道法轮功真相，就是告诉你们平安、健康，渡过劫难的。是否明白真相，就是生命去与留的问题哦！”

一场家庭“危机”解体了。

我爸能直面众人为我“解围”，帮大法弟子说好话，也为他自己积福延寿！

那是五、六年前，我爸已退休了，他长期去外地帮小妹带孩子。因痛风长期吃西药，烟酒也没停过，随着岁数的增长，身体也衰老了，住过院，胃也不舒服。直到二零二二年九月初，他回老家来才去医院做了较详细的检查，结果诊断为胃癌中晚期，已扩散到不少部位了。我们都建议保守治疗，我也时不时地提醒我爸心中要装有真、善、忍，身体就会慢慢好起来。我爸知道大法好，他原来衰弱的身体越来越好了。上个月，我在我爸耳边大声说（他听力有点弱）：记着法轮大法好、真善忍好，就没事的！这次我爸听清了，爽快地应着：“好！”我爸后来就没再胃痛过。

我爸的二弟是邪党党员，当年我也为他做了三退了，但是他还一直守着他的“党性”不改，欺侮老实巴交的我爸，还起新屋挡住我爸老家楼房的阳光，使老房子总是昏昏暗暗。我爸平时也被这个弟弟的所作所为气得无话可说。我经常劝道“不要管他了，忍一忍就好了，



自己心平气和，做人做事对得起他就好了”。我爸也听进去了。

后来小叔犯病住院，他还念叨着“我是党员”。我一次又一次诚恳劝他：只要真心念“法轮大法好，真善忍好”就能改变。但他听不进去，结果最后一次住进医院后，没几天就吐血死了。

强壮高大的小叔不信大法，只信邪党，他从发病到离世，只有短短的三个月。而善良忍让的我爸，至今气色都红红润润的。在跟别人讲真相时，特别是遇见不信大法的，我也举过这真实不虚的事例，让世人清醒。（文/广东大法弟子一粒）◇

走近法轮功



法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能够在这段时间内提高功力，迅速达到身心健康。◇

曾遭三年冤狱 云南省昆明市姜允楠又面临司法迫害

【明慧网】（明慧网通讯员云南报道）云南省昆明市现年 61 岁的法轮功学员姜允楠二零二四年一月十一日被吴井派出所警察绑架、非法抄家，一月二十五日被非法逮捕，现被关押在看守所，恐又面临当地公检法的司法迫害。姜允楠曾于十二年前遭三年冤狱。

姜允楠一九六三年十一月十五日出生，家住云南省昆明市官渡区，他原在云南省劳动力中心市场昆明办事处从事社会保险代理灵活就业医疗保险业务工作。

姜允楠这次遭绑架，据悉是董家湾南段社区居委书记何磊的构陷，何磊称收到一个真相 U 盘，将姜允楠恶告到吴井派出所。警察从姜允楠家中搜走两本《转法轮》和几张学习资料。而知情者透露，姜允楠被绑架之前，社区人员曾多次打电话给姜允楠，逼迫他签字放弃真、善、忍信仰，威胁否则将收回六百多元低保及廉租房等等。姜允楠对此无理要求断然拒绝，他表示信仰受宪法保护。随后姜允楠被吴井派出所警察绑架。

姜允楠践行真、善、忍，是一位乐于助人、尊老爱幼、朋友邻里关系和睦融洽的好人。友人们知道他的遭遇后，纷纷伸出援手，送



钱、送眼镜……他的住所被警察非法抄家后，到处一片狼藉，朋友们主动帮他打扫收拾房间，坚信好人一定会回来。

姜允楠修炼大法的美好及遭中共冤狱迫害的经历

姜允楠原有很严重的过敏性鼻炎，每年冬春季发作时非常痛苦，鼻子堵塞，嗅不出任何味道，只能张嘴呼吸，睡觉不能躺，只能靠坐着，张嘴呼吸会口干，口干喝水多了就整晚起夜，一晚一晚都睡不好觉，没几天人就憔悴了。每年如此，难以治愈。

二零零四年五月，姜允楠结识了一位修炼法轮功的婆婆，得知对方曾患糖尿病多年，每天需注射二支胰岛素平衡血糖，自从修炼法轮功，就未再用过胰岛素，而且老人耳不聋，眼不花，身板笔直。老人送给姜允楠一本《转法轮》，他花了四天时间看完一遍，明白了人生的目的，从此走上修炼之路，三个月后，他的严重鼻炎不知不觉中就好了。

二零一二年五月四日下午两点

多，姜允楠与法轮功学员缪青在回家的路上，被昆明市官渡区国保大队警察拦截、搜包，警察翻出神韵光盘后，闯到两人家中非法抄家。当晚，警察将两人绑架到官渡公安分局非法提审。之后，警察将姜允楠非法关押到看守所，缪青因体检不合格被放回家。

二零一二年十一月二十九日，昆明市中级法院非法庭审法轮功学员姜允楠、缪青，并于同年十二月十七日分别对二人非法判刑三年和四年。二人上诉到云南省高院。姜允楠家属为他请了北京律师做无罪辩护，并要求重新开庭。但云南省高院拒绝重新开庭，于二零一三年五月二十二日非法维持原判。

二零一三年七月三十日，姜允楠被劫持到云南省第一监狱。三年冤狱迫害，导致姜允楠双眼视力严重受损，一只甚至失明，完全失去劳动能力。◇

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇

欺世的果报 与 善念的奇迹

追随媒体做伪证 出卖良知 害自身

黑龙江省阿城市新华乡崔家屯的李淑贤，30岁，1999年7月因胃溃疡住进哈尔滨第四医院，当时正值中共开始迫害法轮功。院长找她家属说：你们说是练法轮功练的，就给免费治。李家很困难，为了钱就答应了。她丈夫反复练记者准备好的台词，最后录了像，相继在省、市电视台和央视“走进千万家”栏目播出，列入了栽赃法轮功的“1400例”中。哈尔滨《新晚报》还发表了《练法轮功练出个活

骷髅》，文中李淑贤说：“是共产党挽救了我，电视台记者救了我。”

李出卖良知诬陷法轮功，虽得到免费治疗，病却越来越重，不久就死了。后来乡干部让她家属去告医院，家人都不敢去。

拒绝为中共做伪证 喉癌不治而愈

2006年，沈阳苏家屯一个喉癌患者，已经到快说不出话的地步。专门迫害法轮功的“610”头目带一伙人进了他家，让他冒充法轮功学员，否认苏家屯有活摘法轮

功学员器官的事，还要现场采访录像，同意配合就给3000元治病。

病人的妻子十分生气：“一个得癌症连话都说不来的人，还要接受采访、做假证？你们这样骗人，谁不知道！”这伙人一看，慌忙走了。

神奇的是，三个月后，那位喉癌患者再去医院检查时，医生告诉他癌症没有了，能说话了。病人听到这消息，真是喜出望外，知道这是维护“法轮大法”得福报了。现在他逢人就说：法轮大法就是好！信法轮功永远没错！◇